



KRITERIJI OCENJEVANJA ODPRTI KURIKUL: PODJETNIŠTVO V STROKI 1
Program srednjega poklicnega izobraževanja – MIZAR - 1. LETNIK

NAČINI OCENJEVANJA:

Dijak pri posameznem sklopu pridobi naslednje ocene:

NAČINI OCENJEVANJA
<ul style="list-style-type: none">• ena ocena seminarske naloge »Predstavitve lesarskega podjetja iz domačega kraja«• ena ustna ocena »Izdelava in ustna predstavitev poslovnega načrta«

Skupno dijak pri PVS pridobi **2 oceni**. Prva ocena je seminarska naloga »Predstavitve lesarskega podjetja iz domačega kraja«, druga pa izdelava in ustna predstavitev poslovnega načrta.

Učitelj dijakom napove rok oddaje dokumentacije in ga tudi vpiše v dnevnik.

Vse ocene so enakovredne. Vse ocene morajo biti pozitivne. Učitelj ima pravico preverjati tekoče znanje in znanje iz predhodnih obdobij, ki je ključnega pomena za doseg ciljev obravnavane učne snovi. Če dijak v posameznem sklopu ne doseže minimalnega standarda znanja, mora to doseči v dogovoru z učiteljem s katerim določita datum popravljanja negativne ocene.

POPRAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE OCEN:

Vse ocene morajo biti pozitivne.

Ocene dijak popravlja tako, da se v dogovoru s profesorjem javi, vendar najkasneje 14 dni pred redovalno konferenco.

Nezadostno oceno iz seminarske naloge dijak popravi tako, da jo izdela še enkrat in odda najkasneje 14 dni pred redovalno konferenco.

Po 1. redovalni konferenci dijak popravlja negativno oceno v roku 30 dni od konference.

Vsak dijak ima možnost izboljševati oceno. Izboljšanje ocen je praviloma kot ustno ocenjevanje znanja.

- 1 -



IZPITI:

Dijak, ki ima nezadostno zaključen OK, na popravnem izpitu pokaže manjkajočo ali negativno ocenjeno seminarsko nalogo in negativno ocenjen poslovni načrt in ustno popravlja morebitno nezadostno ustno oceno. Način ustnega ocenjevanja je določen s pravilnikom o ocenjevanju znanja.

KRITERIJ OCENJEVANJA SEMINARSKIH NALOG IN POSLOVNEGA NAČRTA:

Ocena je pridobljena z izdelavo in predstavitvijo seminarske naloge in z izdelavo in predstavitvijo poslovnega načrta.

Dijaki sami izberejo, katero lesarsko podjetje iz domačega kraja bodo predstavili v seminarski nalogi.

Dijaki sami predlagajo naslov oz. temo poslovnega načrta, učitelj jo potrdi.

Vsebina poslovnega načrta je določena. Poslovni načrt pripravijo s pomočjo računalnika.

Nezadostno (1)	Ni pripravil in predstavil seminarske naloge ali poslovnega načrta.
Zadostno (2)	Slabo pripravil in površno predstavil seminarsko nalogo ali poslovni načrt. Naloga je zelo pomanjkljiva.
Dobro (3)	Dobro pripravil in dobro predstavil seminarsko nalogo ali poslovni načrt (določene zadeve tudi pojasni).
Prav dobro (4)	Obsežno pripravil in tudi dobro predstavil seminarsko nalogo ali poslovni načrt (vmes med branjem sledi tudi kakšna razlaga). Pri predstavitvi uporablja tudi IKT tehnologijo.
Odlično (5)	Obsežno pripravil seminarsko nalogo ali poslovni načrt (predelal veliko virov) in tudi predstavil z vmesnimi razlagami, pojasnili. Smiselno odgovarja tudi na zastavljena vprašanja sošolcev ali učitelja. Pri predstavitvi uporablja tudi IKT tehnologijo.

- 2 -



NAČRT PREVERJANJA IN OCENJEVANJA ZNANJA:

ČASOVNA OPREDELITEV:	CILJI	PREDVIDENO OCENJEVANJE ZNANJA
September - januar	<ul style="list-style-type: none">• spozna pomen podjetniške mape• opremi svojo mapo• spozna vsebino in pomen samopredstavitve in se aktivno predstavi• pozna in razloži osebnostne lastnosti posameznika in podjetnika• pozna ekonomski krožni tok• loči podjetja glede na vsebino delovanja, dejavnost, velikost, lastnino• loči med različnimi pravnimi oblikami poslovnih subjektov• opiše osnovne značilnosti d. o. o. in d. d.• pozna obliko lastništva samostojni podjetnik• našteje prednosti in slabosti samostojnega podjetnika• pozna pojem ime (firma) podjetja• pozna osnovne korake v samem postopku registracije s. p.	<ul style="list-style-type: none">• Seminarška naloga: Predstavi lesarsko podjetje iz domačega kraja
Januar - marec	<ul style="list-style-type: none">• pozna namen in vsebino poslovnega načrta• izdelava enostaven poslovni načrt in ga predstavi	<ul style="list-style-type: none">• Poslovni načrt

- 3 -



ZAKLJUČEVANJE OCEN OB ZAKLJUČKU POUKA:

Zaključena ocena je povprečje vseh ocen, zaokrožena navzgor (0,5 se zaokroži navzgor).

Povprečna ocena	Zaključena ocena
Do 1,49	Nezadostno (1)
1,50 do 2,49	Zadostno (2)
2,50 do 3,49	Dobro (3)
3,50 do 4,49	Prav dobro (4)
4,50 do 5	Odljučno (5)

Kočevje, 27. 8. 2019

Aktiv učiteljev za lesarstvo

- 4 -